

『韓国酒場 ネスタル名駅店』チャミスル祭開催★2月1日(火)~2月3日(木)チャミスルボトル何時でも何本飲んでも1杯280円(税込308円)

『グルメ』×『エンタメ』のネオン空間へのリニューアルを祝して、チャミスル祭を開催!!

名古屋・東京を中心に主力ブランド「新時代」等を全国約80店舗を展開する株式会社ファッズ(代表取締役:佐野直史)は、2022年2月1日~3日の3日間、『韓国酒場ネスタル名駅店』にて、『チャミスル祭』を開催させて頂きます。 期間中は、チャミスルボトル何時でも何本飲んでも1杯280円(税込308円)にて、提供させて頂きます。

• 『グルメ』×『エンタメ』空間にてチャミスルを楽しんで頂きた

チーズキンパ・チーズタッカルビを筆頭に、これまで名古屋の韓国グルメに多くのムーブメントを起こしてきた『ネスタル』。新たに、エンタメ空間を融合した新生ネスタルとして生まれ変わります。そんなネスタルの想いから本企画の実施を決定しました。



店内は、ネオンとカラフルな色遣いで思わず写真を撮りたくなるような空間に♪周りを気にせずゆっくり過ごされたい方には、個室もご用意しました。

※店舗詳細ページ

https://www.hotpepper.jp/strJ001146469/

















• 株式会社ファッズについて

食を通して全ての人が幸せになれる社会づくりを目指す

私達ファッズは、食を通して全ての人が幸せになれる社会づくりを目指しています。給与・インセンティブが増え、納税・雇用が増える。お客様が元気になり、家族が幸せになる。お客様はもちろん、働く私たち、家族や地域社会に至るまで皆が幸せな街づくりをしていきたいと考えています。多くの人を幸せにするために、全国1,000店舗出店を目指して走り続けます。

展開ブランド:新時代・新時代44・酒場ブラジル・とんぺら屋・ネスタル・スコンター他

展開エリア・:東京都・神奈川県・愛知県・三重県・岐阜県・静岡県・大阪府・新潟県・富山県・石川県・広島県・福岡

県

<公式HP・各ブランド公式SNS>

株式会社ファッズ公式HP: https://www.phads.jp/

◆会社概要

商号:株式会社ファッズ

所在地:愛知県安城市三河安城町1-4-1

設立:2006年

代表者名: 佐野直史

電話番号:0566-77-3006

資本金:84,930,000円(資本準備金含む)

主要事業:飲食店経営(直営・FC)、飲食店プロデュース、各種講演

株式会社ファッズのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/70373

【本件に関する報道関係者からのお問合せ先】

株式会社ファッズ 広報担当:野澤一馬

電話番号: 052-937-0704 メールアドレス: k.nozawa@phads.co.jp